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Resuelve las siguientes ecuaciones: 

1) (0.5 puntos)   6(𝑥 + 1) − 4𝑥 = 5𝑥 − 9 

2) (0.5 puntos)   𝑥 − 7(2𝑥 + 1) = 2(6 − 5𝑥) − 13 

3) (0.5 puntos)   6 − 𝑥 = 4(𝑥 − 3) − 7(𝑥 − 4) 

4) (0.5 puntos)   2(𝑥 − 3) − 3(4𝑥 − 5) = 17 − 8𝑥 

5) (1 punto)   
1−9𝑥

3
− 2 =

𝑥

3
−

11𝑥−1

2
 

6) (1 punto)   1 −
2𝑥−2

15
=

𝑥

3
+

𝑥−1

5
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7) (1 punto)   
2(2𝑥+1)

7
− 2 =

14

21
−

2(𝑥−2)

3
 

8) (1 punto)   5 − 2 (
𝑥

5
+ 1) =

𝑥

10
+ 3(

𝑥

2
− 1) 

9) (1 punto)   
3(𝑥+1)

5
−

10−2𝑥

2
= 2𝑥 −

3(3𝑥−4)

4
 

1) (1 punto) Pedro, Pablo y Paloma reciben 1.200 € como pago por su trabajo de socorristas en una piscina. Si 
Pablo ha trabajado el triple de días que Pedro y Paloma el doble de días que Pablo, ¿cómo deben hacer el reparto? 

2) (1 punto) A un cine fueron 450 personas. El número de hombres era el doble que el de mujeres, y el número 
de niños el doble que el de hombres y de mujeres juntos. ¿Cuántos hombres, mujeres y niños fueron al cine? 

3) (1 punto) En una prueba de 20 preguntas, dan tres puntos por cada respuesta acertada y quitan dos por cada 
fallo o pregunta sin contestar. Si Elena ha obtenido 30 puntos en total, ¿cuántos aciertos y fallos tuvo? 
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